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Poštovani sudionici 294. Alke! Poštovani uzvanici i gosti 

ovogodišnjeg alkarskog slavlja! Posebno mi je zadovoljstvo i 

čast što Vas mogu pozdraviti u našem Sinju, u ime Viteškog 

alkarskog društva i u svoje osobno ime! Najprije pozdravljam 

predsjednika Republike Hrvatske, gospodina Stjepana Mesića, 

pokrovitelja ovogodišnje, 294. Alke! Pozdravljam 

potpredsjednika Hrvatskog sabora, gospodina Vladimira Šeksa! 

Pozdravljam predsjednicu Hrvatske vlade, gospođu Jadranku 

Kosor! Pozdravljam ministra u Hrvatskoj vladi, gospodina 

Tomislava Karamarka, gospodina Branka Vukelića, sve saborske 

zastupnike! Pozdravljam predstavnike diplomatskog kora 

akreditirane u Republici Hrvatskoj! Najsrdačnije pozdravljam 

izaslanika splitsko - makarskog nadbiskupa i metropolita, 

doktora Marina Barišića! Generalnog vikara monsinjora - 

doktora Ivana Ćubelića, provincijala doktora Željka Tolića, 

gvardijana fra Božu Vuletu, sve svećenike i časne sestre! 

Pozdravljam sve župane i dožupane, gradonačelnike i načelnike 

općina Cetinskog kraja na čelu s domaćinom, gradonačelnikom 

Sinja, gospodinom Ivicom Glavanom!  

Usuđujem se uputiti nijemi pozdrav svim hrvatskim braniteljima 

koji su poginuli za hrvatsku slobodu! Dragi branitelji, ne 

dopuštamo da Vas prekrije sjena zaborava! Nismo Vas 

zaboravili, nećemo i ne smijemo Vas zaboraviti! Vjerujemo da 

ne živite samo u našim uspomenama nego da vječno živite! 

Najsrdačnije pozdravljam sve branitelje, obitelji naših dragih 

poginulih hrvatskih branitelja, sve invalide, udruge 

Domovinskog rata, generale, časnike i dočasnike - ma gdje 

bili! Pozdravljam predstavnike kulturnih institucija, medija, 

policije, gospodarstvenike, sponzore i druge uvažene goste! 

Naposljetku, a iz sveg srca pozdravljam tebe - dragi i 



poštovani puče Sinja, Cetinskog kraja i drage nam Domovine 

Hrvatske! I na kraju sve Vas koji preko Hrvatske televizije i 

Hrvatskog radija pratite ovaj naš događaj! Dobro nam došli! 

Okupili smo se po 294. put kako bi evocirali uspomene na našu 

slavnu, tešku i krvavu prošlost iz 1715. godine, u kolijevci 

junaštva i domoljublja, ljudskosti i hrabrosti, kroz vjekove, 

u našem drevnom Sinju! Pitaju se kad će prestati podjela u 

hrvatskom narodu, oko toga kako je nastala naša Hrvatska!? Ne 

čini li Vam se danas da postoje oni koji bi željeli ovo sveto 

djelo slobode pripisati nekim drugim generacijama?! Moram im 

reći da ovo sveto djelo slobode prije svega pripada hrvatskim 

braniteljima koje je ostvareno u svetom Domovinskom ratu! To 

što se ne može zaboraviti, da je to sveto djelo ostvareno pod 

vodstvom prvog hrvatskog predsjednika i počasnog alkarskog 

vojvode, doktora Franje Tuđmana! Takav je odnos prema 

hrvatskim braniteljima! Nije li žalosno da oni koji su 

najzaslužniji za stvaranje hrvatske države danas trunu po 

hrvatskim i europskim zatvorima dokazujući svoju nevinost? Je 

li se itko ikada u svijetu tako nosio prema svojim 

pobjednicima? Ne zaboravimo, njihova patnja i strpljenje 

učinit će ih stvarnim povijesnim pobjednicima kao što su bili 

u Bljeskovima i Olujama! Da li oni imaju pravo na svoj ponos, 

svoje dostojanstvo i obitelj koju neko želi razrušiti? Kada će 

konačno prestati njihovi križni putevi?! Svi su oni sanjali 

Hrvatsku, Hrvatsku po mjeri čovjeka u kojoj će svaki čovjek 

moći dostojno živjeti! Očito da postoje oni koji ne žele dobro 

Hrvatskoj, da Hrvatska nikad ne bude članica Europske unije! 

Nisu li to nedavno pokazali naši prvi susjedi? Željeli bi da 

Hrvatska klečeći uđe u Europsku uniju, a mi rast stoljetne 

hrvatske grude da dademo njima! Gdje je ta uljuđena Europa? 

Neka ne zaborave da je hrvatski narod - ponosan narod i da 

nikad s nikim nije trgovao, pa da neće ni s njima! Da li 

Europa može biti lijepa i cjelovita bez svoga dragulja – 

Hrvatske!? Ne bi li je ova naša viteška igra Alka učinila 



ljepšom i bogatijom!? Alka u današnje vrijeme predstavlja 

izvor, naša učiteljica života kao i naš današnji glasnik mira 

u kojem želim da uživate - o čemu trajno svjedoče ovi 

obnovljeni Alkarski dvori na kojim se želim zahvaliti bivšem 

premijeru, bivšoj Vladi i sadašnjoj Vladi Republike Hrvatske! 

Nije li još jednom pobijedila hrvatska ljubav i hrvatsko 

srce?! Nisu li temelji tih dvora u onoj kruni koju izradiše 

naši djedovi i pradjedovi, koji trajno simboliziraju našu 

odanost i vjernost našoj Nebeskoj Zagovornici i Zaštitnici – 

Čudotvornoj Gospi Sinjskoj!? Nije li ta ista majka hranila 

dušu hrvatskog čovjeka kroz patnje i stradanja!? Neka nam i 

danas pomogne njena milost na ovom našem životnom putu, u ovom 

nemirnom svjetskom moru, u vremenu recesija i kriza, da 

Hrvatska kao brod plovi mirno i sigurno u bolje sutra, a mi 

svojim radom učinimo je zemljom blagostanja, a naše 

zajedništvo, vjera, nada i optimizam neka nas sačuvaju od svih 

nevolja!  

U toj nadi i s tim željama, dragi prijatelji i gledatelji, 

želim da uživate u našem viteškom nadmetanju! Zagovor naše 

Nebeske Majke danas nek na poseban način bdije nad našim 

alkarima kojima želim čvrstu desnicu i oko sokolovo, a momcima 

dostojno držanje pradjedova! 

294. alkarsko nadmetanje proglašavam otvorenim! 

 

 


